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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONÓSt

THAN 6YULA.
SZERKESZTŐSÉG És KIADÓHIVATAL: 

Dobíeoon, Főtér, Lamprccht-patotaj földszint, 
az udvarban hátul.

Forrongás a
Nem akarunk ma megbeszélést, 

úgynevezett vezércikket Írni, hanem 
tájékoztatni akarjuk olvasóinkat a 
helyzet iránt. A tegnapi kormány- 
párti gyűlésre is kár szót veszte­
getni. Legfeljebb annyival toldhat­
juk meg, hogy a rendőrség, mint 
rendesen, úgy ezúttal is kereste a 
babérokat. A Gizella-téren az ifjú­
ság hallgatagon állt a középső jár­
dán, a hol senkinek sem volt útjá­
ban ; mégis ellenük küldtek egy 
szakasz rendőrt és csak az indoko­
latlan zaklatáskor hangzott fel a 
Kossuth-nóta és kiáltották egyesek: 
„Abong Tisza !“ A ki abcugolt, azt 
kórlolhetlenül elfogták és baromi 
módon hurcolták a kapitány urak 
elé. Éljenezni szabad volt, de él­
jenző a népből nem került ki ; csak 
a gyűlés rendezői eresztettek meg 
egy-egy kacagással fogadott éljent,

A legszánalmasabb látvány volt 
a miniszterelnök keresztül vonulása 
a Kossuth Lajos-utcán. Fél egy óra 
után történt ; a miniszterelnök a 1 a- 
rosház-utcán jött elő: előtte ment 
négy detektív; jobbról-balról egy- 
egy egyenruhás rendőr : hátul ment 
Bockelberg ren dörfel ügyelő teljes 
díszben és vagy tiz lépésnyire jött egy 
szakasz lovasrendőr kivont karddal.

Minden túlzás nélkül mondhat­
juk, hogy szánalom látni. Magyar- 
ország miniszterelnökét igy végig­
vonulni a népes utcán, a hol min­
denki éljenezte az ott sétáló ellen­
zéki férfiakat és abcugolta Tiszát. 
Csakhogy itt nem mertek senkit el­
fogni ; baj lehetett volna belőle.

Tisza tervei.
Gróf Tisza István cs hívei még mindig 

azt hiszik, hogy ők csatát nyertek és hogy 
az ő uralmuk ebben ?,•; országban továbbra 
is lehetséges. Egy Tiszához közel álló or­
szággyűlési képviselő tegnap a gyűlés után 
a belső testőrgárdának kóveAelőképen mondta 
cl Tisza terveit.

„A Ház december v-cn fog újra meg­
nyílni. Ha az ellenzék addig be, nem adja a

derekát, folytatni fogjuk a megkezdett 
akciót és ebben az ellenzék semmiké- 
pen nem fog bennünket akadályozni.
Hiába mondják, hogy a miniszterelnök és a 
Ház elnöke nem fognak többé szóhoz jutni, 
azért meglesz az uj rend és megmarad a 
módosított házszabály. Arra számítanak, hogy 
botrányok lesznek és hogy Apponyi vagy 
Kossuth kivezetésével majd fel lármázzák az 
országot. Rosszul számítanak, mert senkit 
sem fognak kivezetni; az elnök egysze­
rűen ki fogja zárni azokat, akik a 
klotiirbd nem illeszkednek bel® és gon­
doskodni fog róla, hogy be ne eresszék 
őket a, Házba a kizárás tartama alatt. 
Exlexről vagyis házfeloszlatásról indemnitás 
nélkül szó sincsen. A miniszterelnök he 
fogja nyújtani az indemnitásról szóló tör­
vényjavaslatot és ha ennél akadékoskodnak? 
az elnök egyszerűen ki fogja jelenteni az uj 
házszabály alapján, hogy másnap délben be­
fejezik a vitát és szavaznak. Szavam is fog­
nak, csakúgy mint most szavaztak és csak 
ezután jön az újabb elnapolás, vagy felosz­
latás. Téíen nem választunk, tavaszig 
elhúzzuk akárhogy és érvényt szer­
zünk a szigorított házszabálynak. Tisza 
nem fog előbb lemondani, míg a nem­
zet nem nyilatkozott és ha a nemzet 
mellette nyilatkozsk, egyáltalában nem 
mond le.

Másik nyilatkozat.
Egy másik kormánypárti képviselő, aki 

helyet foglal egy fővárosi kör elnökségében, 
tegnap az ő körtársait szóval mulatatta, 
hogy szintén előadta Tisza további terveit. 
Ez az előadás azonban lényegesen elüt az 
előbbitől. Ugyanis azt mondja, hogy Tisza 
csak ezután fogja megmutatni, milyen nagy 
hazafi: igazolni fogja ország-világ előtt, hogy 
nem saját hatalma érdekében, hanem az or­
szág jövője érdekében cselekedett. Tisza meg­
egyezést fog ajánlani az ellenzéknek, mely­
nek során felajánlja a maga lemondását, ha 
az ellenzék belenyugszik a házszabálymódo- 
siIáéba. Nem bocsátkozunk ennek az aján­
latnak bírálatába, csak közöljük egyszerűen 
mint hirt, hogy tudósításunk incident fel­
öleljen, ami a súlyos válságra vonatkozik, 
melyet a miniszterelnök őrülete felidézett.

Fogy a gárda.
Mig a miniszterelnök és gár­

dája további harcokra készülnek,

addig egyre fogy a harcosok szám; 
Ma ismét újabb kilépéseket jelen 
tettek be. Eddig a következő kép­
viselők léptek ki a szabadelvű párt­
körből 
Sándor

: Andrássy Gyula, Tivadar,} *4 -
és Txeza grófok, gróf Buti- /v (

jós, gróf Hadik János ói
gróf m

' párt bennmaradt tagjai, 
! dául Bolgár, ilávkmii

iÍYÍ.ny. ricijuw, ^U!L iim 
Endre, gróf 'Vass Béla 
sewffy Emil, gróf Sztáray__ ________ iy andor,
gróf Károlyi Sándor, Darányi Ig­
nác, Wlassies Gyula, Szemere Mik­
lós, In.key József, báró Salamon 
Géza, ThorocKáy'' TVl iklós és Semsey 
László? Összesen tizennyolcán. Még 
további kilépések várhatók. Ellen­
ben nem igaz, hogy a volt nemzeti

mint pól- 
iy és„ Szent- 

iványi kiléptek volna. — Ók nem 
léptek ki és szinte biztosra vehető, 
hogy nem is fognak kilépni.

$5.3011 Kálmán lemondása.
Sok szó esett Széli Kálmán kilépésé­

ről, mely azonban nem következett be. Hiába 
igyekeztek Szélit kapacitálni, hogy lépjen ki 
a pártkörből és ennél tovább ne menjen; 
ő ragaszkodott korábbi álláspontjához, hogy 
lemond a mandátumról. Széli tegnap haza­
utazott Rátótra, hogy ott nyugodtan meg­
írhassa lemondó levelét, melyben bírálatot 
akar és fog mondani a politikai helyzetről.
A lemondó levél még ma vagy holnap fog 
nyilvánosságra kerülni. Mielőtt Széli eluta­
zott, Gödöllőn járt a királynál és titkos ta­
nácsosi joga alapján jelentkezett kihallga­
tásra. Ezt a tényt majd igyekeznek letagadni, 
mert a király a miniszterelnök megkérdezése 
nélkül fogadta Szélit, aki bemutatta ő felsé­
gének az ellenzék manifesztumát, mely ren- * 
des utón nem kerülhetett volna a király 
szilié elé. Széli erről a kihallgatásról nem 
akart nyilatkozni, ami természetes is, de 
biztos, hogy Széli nagy szolgálatot tett az 
országnak, mikor a király t idejekorán tá­
jékoztatta a helyzetről.

Ki lesz aa uj miniszterelnök ?
Elénk kombinációk folynak, 

hogy ki lesz gróf Tisza István) 
utódja. A legtöbb ember azt mondja, 
hogy gróf Kimen Héderváry lenne,
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az utód, de pz kizárt dolog, mert 
Kimennek Tiszával együtt buknia 
kell. Megy az egész kabinet és ennek 
a kabinetnek egyetlen tagja sem 
lehet Tisza István utódja.

A másik jelöli gróf Andvássy 
Gyula, a ki éppen azért lépett ki a 
pártból, hogy módjában legyen 
elfogulatlanul közvetíteni a pártok 
között.

Harmadik jelölt gróf Zichy Já­
nos, a ki viszont a néppártból lé­
pett KJ, hogy felfelé possibilis ma­
radjon. Nem hisszük azonban, hogy 
miniszterelnökségére előbb kerülne 
a sor, mint Ferencz Ferdinand 
uralkodására.

DEBRECSBÍil ÜJBAG

ugrasztották szét a csoportban álló 
es Kossuth nótát éneklő ifjakat. 
Semenekültek az egyetem falai közé 
es tahasáb záport zúdítottak a lo­
vas és gyalogos mihasznákra, Ivá- 
nyos segédfogalmazó revolvert rán­
tott elő és be akart lőni az ablakon, 
de ielebbvalói leintették. Lenoyel 
professzor közbelépett, az ifjak°kö- 
veteltek a már letartóztatott ártat­
lan társaik szabadon bocsátását, a 
rendőrség nem tette, az ifjak akkor 
kezdtek a komolyabb tüntetést. — 
Valószínű komolyabb események 
következnek. Az egész teknikát a 
rendőrség megszállva tartja.
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Tisza a királynál.
A király tegnap délelőtt K) óra­

kor fogadta Gróf Tisza István mi­
niszterelnököt, gr. Tisza István 5 ne­
gyed óráig időzött ő Felségénél. 
Kihallgatása után a miniszterelnök 
Andrassy Gyula grófhoz hajtatott 
a ki várakozott reá. Hir szerint 
a szabadelvű pártot csütörtök es­
tere értekezletre hívják össze. Az 
értekezleten a miniszterelnök el­
mondja terveit és azt a meglepc- 
test, a melyet az uj ülésszak első 
ulesenek szánt. Ez pedig semmi 
inas, mint az orszüggyülés felosz­
latása.

Negyedik és valószínűleg ön­
jelölt Láng- Lajos, kinek hívei — 
vajmi kevesen vannak — azt ter­
jeszti ly hogy ő kvóta tanulmánya 
miatt annyira kedves ember Bécs­
ijén, hogy az osztrák autikusok az 
o miniszterelnökségét fogják passzi- rozm. 1

Ötödik Jelölt Wekerle Sándor, 
a ki állandó jelölt minden kor­
mányválság alkalmával. A mi ér­
tesülésünk szerint Wekerlének fog 
jutni a közvetítői szerep, a békés 
kibontakozás egyengetése, de minisz­
terelnök aligha lesz.

Több név egyelőre nem jött 
forgalomba, de biztos, hogy vala­
hány embert a király maga elé fo»- 
dezm, ugyanannyit fognak minisz­
terelnöknek jelölni. Az összes kom­
binációk között a legvalószínűbb, 
hogy Andrássy Gyula lesz az ui 
miniszterelnök, még pedig ebben 
az évben, hogy az uj kormány 
meg ujev előtt indemnitást kap­
hasson. r

Ak ország forrong.
Tizenkilenc vidéki kerületben tartottak 

tegnap ncpgyűlést és lefolyásaikból már 1á- 
voh egzengés gyanánt hallatszik az a vihar 
a mely elpusztítja, nyom nélkül elsöpri á 
lold színéről azokat a kreatúrákat, a kik a 
tíz körmükkel vájták magukat ki a semmi­
ből hogy mogboestelonilsék ennek a bol- 
dogtahm^ országnak feldúlt politikai szelle­
met s felszántsák a mi földünket idegen 
mag számára. g n

Az ellenzék lázas gyorsasággal dolgo- 
/ k azon, hogy a választókerületek népét 
.«itassa azzal a szenvedőivlyel, a mely -l 
közvélemény megnyilatkozáaából már is ki­
tombol. A jövő vasárnapon az ország min­
den zugában már népgyülések lesznek, me-
l/,rÍC,n i'Z enzéK, képviselői elmagyaráz­
zak azoknak, a kik talán még nincsenek egészen tisztában veh. hogy közjogunk t 

alkotmány milyen súlyos meggyalázása 
luződik november tizennyoleadikálioz.

A szövetkezett ellenzék intézőbizott­
sága pcrmanenciaban van s bár természete-
nvn nGim amja (,:l a tervét> azonban bizo­
nyos, hogy ennek a harcnak a végén, me-
ye a nemzet joga folytat a bűn és az orl 

' ak ollen, csak a teljes megtorlás állhat.

A helyzet megoldásáról két nézet ural­
kodik. Az egyik az, hogy Tisza gróf az 
ülésszak megnyitásakor alkalmat keres, hogy
a sérelmes határozat megsemmisittes- 
sék. A másik verzió szerint — és ez való­
színűbb a mint politikai közéletünk egy 
kiváló tagja elbeszéli, bekövetkezett egy 
hosszú ideig tartó válság, a mely alatt 
általános képviselőválasztás lesz.

Üdvözlet az egyesült ellenzékhez.

ellenzéki pártok egymás 
után kapjak az üdvözlő sürgönyö­
ket. így táviratot küldtek a ceglédi, 
sátorai,ja-ujhelyi, makói, gyöngyösi’, 
selmeci, elesdi és devecseri poígár- 
sa~- A, székely udvarhelyi tanulókfinnr'üfFon ü

Megölte a mostoháját.
Apagyilkosság.

Makó, nov. 20.

üdvözoltélT Kos-kiilön táviratban „uvu^nciv ivos- 
Ferencet, Apponyi Albert gró­

fot es Banffy bárót.
Széli Kálmán lemondása.

Széli Kálmán végleg elhatá­
rozta, hogy lemond mandátumá- 
ról. Lemondó levele szerdáig a kép- 
viselőliáz elnökének a kezében lesz­
ív 1 határozását kisérő levélben, vagy 
választóihoz intézett nyílt levélben 
fogja megokolni.

Rákóczi ifjai.
, A kassai főiskolák egyesült ifi u- 

saga az egyesült ellenzékhez sür­
gönyt küldött. A távirat szövegezése 
így hangzik :

~ Utálattal elfordulunk a 
megte velyedett budapesti szabad­
elvű polgárságtól. Hannau huszá- rajtot, *—  —’   

Kassa tiltakozik.
A kassai ellenzéki polgárok gyűlést 

tartottak, a melyen gróf Apponyinak, Kos-
nil 4-1» ln«.   t .. ...

hét nín község lakosságát
Ut nap óta borzalmas esemény tartja izga­
tottságban. A falu egyik rozzant viskójában
Kam Ain'r 1.nodon 6l't véget egy emberélet. 
mB Syorgy f°ldnnvos a mostoha fia, 
Mihailek Nyisztor tizenkilenc éves suhanó 
iejszevel agyonütötte.

f.vZ a gyilkosság egy régóta húzódó 
családi perpatvarnak vetett véget. Kapuján
elííaavH íÜíÜlbc,öi harmadfél esztendeje 
elhagyta a felesege, a ki nem tudta elvi­
selni az ura iszákos, korhely életmódját. Az 
asszony azóta különváltál! élt a férjétől és 
közös lakást tartott a két fiával, kiknek 
ivapujun György mostoha apjuk volt. Az 
elhagyott ember gyakran fölkérte nejét, 
í*°8y *trjen vissza hozzá, de az asszony
S mlm vikart az együttélésről, mert a 
leije meg akkor is tökrészegen állított be 
hozza, a mikor kérlelni akarta. Ilyenko- 
azután rendszerint éktelen lármától veit 
hangos Kapuján né lakása, a férj erős <V 
nyegetozesekkel hagyta el a felesége ház A
hnhrtmUt tJjeI t,zenegy óra tóiban isméi 
holt eszegen kopogtatott be Kapáján György

•****»:.** asszony néni ,o% 
otthom Mihailek Lyisztor nyitott ajtót a 
mostoha apjanak, aki nagy káromkodással
ból ordito«,™6“ UmeM 6S to*«akadt,V 

— Most megöllek benneteket!
finhnv A?mSZ-iTnGr egyGnesen a kisebbik 
finiio ’ Xívek 1«gyerhez futott, torkon ra­
gadta es teljes erővel a földhöz vágta Az-
kezdetf * v rontott' akit fojtogatni
kült a míli n ek •N?lszt?r1 azonban kimene­
kült a mostohaapja kezei közül, majd baltát
Gytgy fejéit6 haSÍt0ttü vele Kapuján

1 - , A gjilkos fiú a főszolgabiróságnál ön-
aztniio7teflntMZeU' .E!inondta a tényállást s,
bői LövStí elTtS*™’ h°gy önvédo1™-

VTgy a tud.
Újra tüntetés.

mint a miiegyete-
inegkezdődtek a tüntetéseknicken

iiítöüpin,)1t 'Íell0get csak u tok ni kán 
öltöttek. Lovas rendőrök utakkal

suth Ferencnek sürgönyüket igy végzik:
Kiérkeztünk az idők teljességéhez. 

^ vagy soha ! Grófok grófim: Apponyi 
‘ )0r* g1-ófj a ki pályafutása elején mint a 
a nemzeti párt vezére kezdte, most Kossuth 
Ferenccel együtt nem egyéb: tüneményes 
idők feltámadása, megújhodása az 1848-nak. 
Veletek vagyunk. A határozatok Apponyi 
Albert gróf, Kossuth Ferenc és Zichy Ala­
dár éltetésével értek véget.

Tisza és kormánya ellen izgatott a 
hangulat, az ellenzéket diadalittason éltetik.

napi

VIDÉK.

* Edémkor észt a halottnak. A teg-
, - }aP nyomán mi is jelentettük,
J£®nÍ‘114y .Laka,f°s Demeter zanni nyu-! 
galmazott körjegyzőnek sok évi hü szotáá-
ÍLtntS^erezGUl a koronas czüst érdemke- 
resztet adományozta. A kitüntetésben leg-,
érdekesebb, hogy a derék Lakatos Demeter
SrKiff 6rGZíC .V:jlna,’ hogy nemsokára 
belekerül az ezüst erdemkeresztosok vegyes
ef porijaba megszökött az árnyék világból! 
és így tért ki a nagy tisztesség elől, mely­
nél sokszor magasabbat kap egy-egy főher- 
eogecske esizmatisztitója. Lakatos Demeter 
ugyanis, mint értesülünk meghalt, még pe­
dig július 31-én távozott el az élők sorábólei., i A, 7 -------------------------------------------- llK‘ dlg Thins 31-én távozott el az élők sI oriesztnses kölcsönöket Xä?«™ iáéi »-Tíínsr;«.

\'X/\A
\Jr*y



1904 november á2 DEBEEC2ENK ÚJSÁG J
a zanni nótárius. Ilyen blamázs aligha érte 
még a király személye körüli misztert, hogj* 
kitüntetésre terjeszt az uralkodó elé egy 
olyan embert, aki már fertály esztendeje 
halott.

Stefánia gza-bolosi földbirtokos. Ste­
fánia belga királyi hercegnő férjezett gróf 
Lónyay Elemérné, a Bónis és Franki örö­
kösöktől Visson 500 hold birtokot vásárolt. 
A két adásvételi szerződés tegnap került a 
nyíregyházai kir. törvényszékhez, a telek­
könyvi átírás foganatosítása végett s mind 
a két szerződésen a volt trónörökösné követ­
kező aláírása olvasható: „Stefánia belga 
királyi hercegnő, gróf Lónyay Elemérné“.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Főigazgatói látogatás. Géresi Kál­

mán tankerületi főigazgató ma kezdi meg 
egy hétre terjedő látogatásait a róm. katln 
főgimnáziumban. A hót végén egynapos szü­
netet kap ez alkalommal az ifjúság.

A presbitérium közgyűlése. A
debreceni egyház presbitériuma teg­
nap délelőtt tiz órakor, K. Tóth 
Kálmán és Simonffv Imre elnök­
lete mellett, rendes közgyűlést tar­
tott. A gyűlés egyetlen fontos tárgya 
az adóhátralékok behajtása ügyé­
nek rendezése volt. — Határozatba 
ment, hogy az egyházi adókövetelé­
sek beszedését, illetőleg behajtását a 
jövő évtől kezdve a városi adóügy- 
osztály fogja eszközölni. Az egyes 
adótételek elbírálása, törlése, stb. 
azonban továbbra is az egyház ha­
táskörében marad. Végül elhatároz­
ták, hogy az adófőkönyvek elkészí­
tésére. rendkívüli munkaerőket al­
kalmaznak.

Pályázat segédlelkéazi állásra. A
hajdúböszörményi ref. egyháznál 1700 ko­
rona fizetéssel javadalmazott segédlelkészi 
állás üresedett meg, amelyre Szolnoky Gerzon 
lelkészhez december 10-ig lehet pályázni.

Öngyilkos vőlegény.
Szerelmi dráma Csanádpalotán.

Csanádpalota, nov. 20.
Egy szomorú regény véres fejezete ját­

szódott le Csanádpalotán. Csapodár meny­
asszonyról van benne szó, akit megszökte­
tett egy cigányprímás ; a vőlegény pedig 
nem vette hidegvérrel a dolgot, hanem ön- 
gyilkosságot köyetett el. Az esetről csanád- 
palotai levelezőnk a következőket Írja:

Csanádpalotán c hó 2-án érdekes el­
jegyzés volt: Tornai Thury Pál eljegyezte 
Tószegi Marjai Etelkát. Mindenki azt hitte, 
hogy szerelmi házasság készül s a jegyesek 
a legnagyobb gyöngédséggel fűződnek egy­
máshoz. Csak nchányan beszélték a faluban, 
hogy a menyasszony nagyon kacér, s — 
udvarokat magának.

November 15-ére volt kitűzve az eljegy­
zés. Azonban váratlan fordulat történt: a 
menyasszony eltűnt. Keresték, kutatták, a 
mig kiderült, hogy a menyasszony Kovács 
Péter psanádpalotai cigányprímással megszö­
kött. Állítólag Amerika felé vették utjokat.

A cserbenhagjmtt vőlegényt a hir hal­
latára oly nagy elkeseredés fogta cl, hogy 
öngyilkosságot követett cl. Revolverrel két­
szer magára lett. Mind a két goiy nemesebb 
részeket sértett s haldokolva vitték haza 
lakására.

A szökevény szerelmeseket a csendőr­
ség nyomozza. Thury iránt, a kinek állapota 
igen aggasztó, általános a részvét.

A VÁROSHÁZÁRÓL.
A jog- és pénzügyi bizottság e hó

-'Kán _I ec.si.-j' Imre főjegyző elnöklete alatt 
iilést fog tartani, a melyen a legközelebbi 
közgyűlés elé kerülő ügyekre vonatkozólag 
hoznak javaslatot. A jog és pénzügyi bizott­
ság ülése d. u. fel 4 órakor kezdődik s arra 
pontos megjelenést kér az elnökség.

A novemberi közgyűlés nem 
24-én less. Eddig úgy volt tervezve, 
hogy a város novemberi közgyű­
lése. 24-én lesz. A közgyűlés elé 
kerülő ügyeket azonban lehetetlen 
volt ez időre előkészíteni, úgy hogy 
e közgyűlés a hónap későbbi nap­
jaira marad.

Városi virilisták névjegyzéke. Deb­
recen város legtöbb adót fizetőinek az iga­
zoló választmány által összeállított névsora 
15 napig lösz közszemlére kitéve a polgár- 
mesteri hivatalban. Már eddig is többen ad­
tak be felszólamlást a névsor ellen.

A japán—cirssi Mlsoni,
— Távirati tudósítás. —

Tegnapi hírünk megerősítéséül most 
azt táviratozzak nekünk Tiencsinből, hogy a 
november 12-iki rohamok nemcsak a Luug- 
susan-erőd elleneskarpjait, de magát a Lung- 
susan-erődöt is bevették.

A mandzsuriai harctéren mind a két 
hadsereg nagy óvatosságot tanúsít. A liao- 
jangi és mukdeni hadállások olyanok, hogy 
az ellen rohamot intézni — egyenértékű egy 
vesztett csatával. A liaojangi erősség, mikor 
a japánok tiz napi ostrom után az oroszok­
tól elfoglálták, még mindig olyan bevehetet­
lennek látszott, hogy a japánok mintegy hi­
hetetlennek látták az eredményt.

Munitó japán őrnagy a liaojangi erős­
ség képét a következőkben adja :

Az erődítmények legkülső részét 20 láb 
széles, 4 méter magas földhányás képezte. A 
földhányás után közvetlenül 30 láb széles 
árok, megtöltve vízzel. Az árkon túl már 
nem viz, hanem a dróthálók különböző szö­
vevényei. A dróthálók között aknák és úgy­
nevezett csapdák vannak. Ezek a csapdák 
megfordított kúpot képeznek s aljukon tele 
vannak hegyes karókkal. E farkas csapdák 
között azután aknák vannak, melyek villa- 
nyosvezetékkcl vannak összekötve a tulaj­
donképpeni főerőddel, amelynek földsáncai 
golyószórókkal ós ágyukkal vannak fel­
szerelve.

Ennyi akadályon kell most, ha támadni 
akarnak, a japánnak is, az orosznak is át­
menni. Természetes, hogy az előnyomulás c 
miatt 'késlekedik és nem is történik meg 
előbb, mig vagy az oroszok, vagy a japánok 
kémlelés utján egyik vagy másik erőd gyen­
géjét vagy tervrajzát meg nem kerítik.

Mai távirataink a háborúról itt követ­
keznek :

London, nov. 21.
A Putilov erőd ellen intézett támadás 

ma hajnalban megismétlődött. A japán sereg 
centruma offen zivába lépett s veszélyeztette 
az orosz sereg balszárnyat, mely egyelőre 
visszavonult. A támadást maga Oyama ve­
zeti, a ki meg van győződve, hogy a japá­
nok a mai napon eredményeket fognak elérni. 
A harc még egyre tart.

Paris, nov. 21.
Fort-Arthurból jelentik: Tekintettel a 

kétségbeesett helyzetre, melyben az erőd 
van, ma újból kirohanást kísérelt meg az 
orosz hajóhad. Ez a kísérlet azonban Togo 
flottája éberségén megtört. Togo jelenti 
Tokióba, hogy az orosz flotta kitörése teljes

kudarcot vallott és egyik csatahajójuk, . 
mint í.z Askold, léket kapott s csak at 
tudták a kikötőbe bevonszolni.

London, nov. 21.
Port-Arturból jelentik a Magyar Táv-* 

irati Irodának: A Port-Arthuri kirohanás 
alkalmával az oroszok súlyosabb veszteséget 
szenvedtek, mint előbb jelentették. A kiro­
hanás alkalmával ugyanis a japánok két ha­
jót elfogtak, egy harmadik pedig csak súlyos 
sérüléssel tudott a kikötőbe bemenekülni.

saraid.

A cigánybáró. Igaz és őszinte tet­
szésnyilvánítások viharos zajától voltak teg­
nap hangosak a debreceni színház falai. Bú 
ran elmondhatjuk, hogy a legszebb sikere 
tegnapi operett-előadásnak volt az idei sz 
zonban. Diadalmas szerep jutott ebben 
lelkes hangulatban Sugár Arankának, a 
igaz művészettel érvényesítette gyönyörű luu: 
ját s méltó partnere volt Karács Imre. Mi: 
kettőjük énekszámait tappsalhonorálta a köri 
ség s különösen művészi momentumként en: 
kedett ki a ensembléból második fői von . 
beli duettjük. A darab többi részeiben a 
többi szereplők is sikeresen /eltek inog föl­
adatuknak. Mezey Andor pompás Gábor 
diák volt, Kréméi• .Jenő kitűnő Carncró s 
Szilágyi Aladár Zsupányát is jobb szerep i 
közé sorozhatjuk. Krémemé H. Lili tetsze­
tősen énekelte cl harmadik felvonásbeli kóp­
iáját, mig Rományi Mária Cypra szerepében 
olyan nagy feladatot vállalt magára, hogy 
ha annak csak részben felelt is meg, már 
ez is érdeméül róható fel annak a fiatal 
színésznek, a ki csak e szezonban lépett elő­
ször színpadra. A két első felvonás fináléjában 
a karok is kitettek magukért s arról tettek 
bizonyságot, hogy Huber karmester derék 
munkát végzett. Valószínű, hogy az előadás 
megismétlése, nagy számú közönséget fog a 
színházba vonzani.

Enyingi Török Bálint. Szathmáry 
Zoltán pályanyertes darabjából serényen 
folynak a próbák Makó Lajos igazgató sze­
mélyes vezetésével. Az eddigi próbákból 
ítélve a darabnak zajos sikere lesz, — elte­
kintve debreceni vonatkozásaitól. Ä második 
felvonás díszleteit Oyöngyössy Viktor már 
elkészítette s azok méltó feltűnést fognak 
kelteni.

A színházban. B. bérleti 2 elsőrendű 
egymás melletti támlásszék a balközép első 
sorában közbejött családi gyász miatt kiadó, 
esetleg az egész idényre is átadó. Értcsii 
nyerhető dr. Kardos Samu ügyvédi irodájában.

ÜJB®MIÁíS©S.
Agyonzuzía a vonat.

Halál a sínpáron.
Debrecen, nov. 2.1 

(Saját tudósítónktól.) Egy debrec 
ifjúnak megrendítő szerencsétlensége, 
hozott hirt a taviró, mely az ifjú i 
lakó szüleihez tegnap érkezett. A piros 
pecsétes távirat arról értesítette őket, hogy 
a távolban levő fiuk, Szabó Lajos kocsifel­
vigyázó gyakornok baleset áldozata lett. 
Egy szomorú véletlen folytán két vasúti 
kocsi ütközője közé került, a honnan holtan 
vették ki.

A végzetes szerencsétlenség Csapon, az 
államvasutak pályaudvarán történt tegnap 
reggel. Szabó Lajos, a kinek sürgős dolga 
volt egy tehervonat összeállítása köröl, a mi 
abból állott, hogy a mozgásban lévő koesi-

SL ta
ffltäeltei* HK«» el cels' kir. szabadalmazott ekegyára, r&Eesm*" Sétám.» 
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tat összekapcsolja, túlbuzgóságból, hog}- a 
kellő időre elkészülhessen, vakmerőén buj­
kált a veszedelmes helyeken. Meggondolat­
lan cselekedetét drágán fizette meg. Vak­
merőségében arra szánta magát, hogy a már 
csaknem összeütköző két kocsi sor közzé 
ugrott, hogy az összekapcsolást el ne mu­
lassza, mert ez jelentékeny késedelmet, oko­
zott volna. Az ugrást azonban eltévesztette 
s a helyett, hogy oda ugrott volna, hol 
a/. összeütközést hátvan bevárhatja, éppen 
a két ütköző tányér közé került.

Az iszonyú erővel összeütközött két 
kocsisor Szabó Lajost a szó szoros értelmé­
ben összelapitotta. A szerencsétlen ember 
szörnyet halt. Meghalt a nélkül, hogy ajkát 
egy jaj szó is elhagyta volna. Társai is 
úgy vették észre, hogy a beakasztás elmu­
lasztása miatt tovább futó kocsisor elfogása 
után szaladtak.

A szerencsétlenség megdöbbentőleg ha­
tott rájuk s némán, sápadtan vették körül 
boldogtalan társuk véres tetemét. Az ifjú 
szülei a délutáni vonattal siettek szomorú 
véget ért gyermekük temetésére.

A Kereskedelmi Csarnok köz­
gyűlése.

A visszaszivott kormány üdvözlet.
Debrecen, nov. 21.

(haját tudósítónktól.) A debreceni Ke­
reskedelmi Csarnok, Kernhoffev József el­
nöklete mellett tegnap tartotta évi rendes 
közgyűlését, melyről tudósítónk ezekben ad 
jelentést:

Délutáni 2 órakor nyitotta meg Kern- 
hoffer elnök a közgyűlést, melyen a Csar­
noknak közel másfélszáz tagja volt jelen. 
Az évi jelentést Weinberger Sándor doktor 
titkár terjesztette elő. A jelentés első része 
az egyesület küléletével foglalkozik nagy 
részletességgel, a második rész pedig azon 
adatokat sorolja fel, melyek a Csarnok belső 
működésének eredményei.

A jelentés felolvasása után Nyíri Ernő 
dj. indítványozta, hogy az elnökségnek s a 
titkárnak, ki különösen buzgalommal fára­
dozott a Csarnok ügyei érdekében, mondjon 
a közgyűlés köszönetét. A bizalmat a gyű­
lés meg is szavazta.

Fejér Ferenc dr. elismeréssel adózik az 
elnökség működésének, a jelentésnek egy ré­
szét ám nem hagyhatja szó nélkül. A Csar­
nok választmánya tudvalevőleg táviratilag 
üdvözölte Tisza István miniszterelnököt 
azon alkalomból, hogy az olasz borvám 
ügyét provizóriusan elintézte. Fejér doktor 
kifogást emel az ellen, hogy a Csarnok po­
litikai jellegű demonstrációkat rendezzen.

Kernliotfer elnök kijelenti, hogy ez üd­
vözletük politikai cimzete egyáltalán nem 
volt.

Fejér dr. indítványára ekkor kimondja 
a közgyűlés, hogy a Tisza-üdvözlet csak né­
hány tulboldog borkereskedő hálanyilatko­
zata volt, amelynek politikai jelleget még 
rosszakarattal sem lehet tulajdonítani. Így 
hogy a bizalmi táviratozás perspektívájában 
csak nehány derék borkereskedő kormány- 
szeretoto csillog, pici-pici egérkévé fogyott 
le a bizalomnyilvánitás ügye. Ezt gondolta 
bizonyára a közgyűlés is, mely talán a poli­

tikai helyzet hatása alatt is élénk örömmel 
és éljenzéssel fogadta el Fejér dr. indít­
ványát.

Azután a kilépő választmányi tagok 
helyett a kereskedők részéről Csatiak Józsc- 
let, Fáik Lajost, Fenyő Sándort, Fáik Ár­
mint, Fürst Ödönt, Nagy Jakabot, Reioh- 
mann Ármint, ifj. Sehwarc Vilmost és Un­
gar Albertet, a nem kereskedők részéről dr. 
Hegedűs Jdnőt, Király Gyulát, Orrnódi La­
jost, Rosingcr Lajost és dr. Szántó Sámuelt 
választották meg.

A közgyűlés ezzel véget ért.

A Debreceni Újság szerkesztősége és kiadóbiva- 
laia: l'otur, Lamprocht-palota, az udvarban földszint, 
merőn 141, Hivatalos órák: Reggel 8 órától 18-ig. 
dóiulán 2 órától csín 7 óráig. Este 7 órától a lap szel­
lemi es anyagi részét illető minden megkeresés u 
Debreceni Újság nyomdájába: Arany János-útoa 47. sz. ala intézendő.

, Kiss Áron üdvözlése. Kiss 
Aron, püspököt a tegnap folyamán 
is számosán üdvözölték. Budapest­
ről siirgönyileg gratulált Tisza Ist­
ván gróf miniszterelnök, azután a 
tiszántúli egyházkerület esperesi 
kara.

* Uj ügyvéd. A debreceni ügyvédi ka­
mara közhírré teszi, hogy dr. Olchváry 
László ügyvédet Debrecen szókhelylycl az 
ügyvédek névjegyzékébe felvette.

* A Jogász ifjúság estélye. A deb­
receni jogakadémia ifjúsága tegnap este a 
Bikában nemrég megválasztott elnökének 
boky Jenőnek tiszteletére bankettet rende­
zett, melyen a joghallgatók nagy számmal 
vettek részt. Az estély folyamán kedélyesen 
ünnepelték a közszeretetben álló elnököt, kit

Kiss Pál, ifj. Volaffka Nándor s többen 
íeiküszöntöttek. A vidám jogásztársaság csak 
a késő éjjeli órákban oszlott szét.

1 o KLat01na;i Ráállítás. Tegnap dél­
előtt hzabo Kálmán tanácsos elnöklete alatt 
katonai utóállitás volt, a melyen 9 embert 
állítottak mérték alá, de bizony csak 1 vált 
be katonának.

* A főispán hazaérkezése. Do-
nmhidy Elemér főispán, aki hivata­
los ügyekben Budapesten időzik, 
szerdán este érkezik haza Debre­
cenbe.

ólmai Bánlel
Cipőárába*» pebr^z?i), Pia^-6. 49. Sz., a DOStával SteiDÖSn

, , * Magyar név. Hadas Imre, hajdú­
nánási lakos és kiskorú Katalin, Zsuzsánua, 
Iliire, Zsófia s Juliánná nevű gyermekei 
belügyminiszteri engedélylyel Révész- re 
magyarosították nevüket.

, * A kereskedelmi és iparkamara
ipari szakosztálya tegnap délután 5 órakor 
taitotta a 23-án tartandó közgyűlés előké­
szítő ülését s bírálat alá vette annak tárgy- 

telvett ipari érdekű ügyeket. — 
Elénk vita fejlődött a mnnkásközvetités ren­
dezésének kérdése felett, a mely kérdésben 
a szegedi és kassai kamarák a miniszter ur­
nák tettek újabban előterjesztést. Az ipari 
szakosztály egyetórtőleg a jászberényi és a 
kunmadarasi ipartestületek o tárgyú előter­
jesztésével az ipartestületi, illetőleg állami 
közvetítés szervezésével véli a kérdést leg­
jobban megoldhatónak. Tárgyalta a szakosz- 
, y ^ vásároknak országszerte egységesen 
leendő rendezését s megbírálta az erre vo­
natkozó szabályrendelet tervezeteket. Továbbá 
véleményt mondott több iparjogi kérdésekben 
Hosszabb vitára szolgáltatott alkalmat a 
kőművesek és ácsok munka vállalási köré­
nek szabályozása, mely ügyben az iparies- 
tu et intézett beadványt a kamarához, osa- 
tolva ahhoz a kereskedelmi miniszter két

elvi határozatát és a debreceni rendőrkapi­
tányság egy legutóbbi végzését. A kamarai 
olőadvány, mely kimutatta, hogy a minisz­
teri rendeletek között jogilag az ellentét 
csak látszólagos, a rendőrkapitány! végzés 
pedig jogilag téves, mindazonáltal az ácsmes­
terek helyzete súlyos és orvoslást érdemel 
az osztály elfogadja. Több kisebb jelentő­
ségű ügy elintézése után az osztály-ülés 
esti 6 órakor véget ért. Ma délután 3 óra­
kor a kereskedelmi szakosztály tartja Szent- 
Királyi Tivadar elnöklete alatt ülését.

* Felmentés a szolgálatból. A had­
ügyminiszter gróf Teleky Domokos 7-ik hu­
szárezredben hadnagyot szolgálaton kívüli 
viszonyba helyezte.

* A vörheny és difteritisz jár­
vány. A városunkban uralkodó jár­
ványos betegségek miatt tegnap, 
hétfőn reggel az összes elemi isko­
lákat és az óvodákat is bezárták. 
Bezárták az ondodi elemi tanyai 
iskolát is, miután a gyermekek kö­
zül ott is többen megbetegedtek. — 
Majd annak idején, ha az iskolákat 
újból megnyitják, erről hirdetnié- 
nyileg fogják értesíteni a közön­
séget.

* Anyakönyvi kinevezések. A bel­
ügyminiszter Szabolcsvármegyében az ófehér­
tói anyakönyvi kerületbe)} Szepesy Sámuelt, 
a petneházibau Bérezik Árpádot, a nyirbél- 
tekiben Böjtbe Benedeket, a bezdédiben Po­
gácsás Györgyöt, a nagyhalásziban Rozsa
Bélát anyakönyvvezető-helyettesekkó ne­
vezte ki.

Letört bimbó. A Debreceni Újság 
nyomdai személyzetének egyik derék tagját, 
Széli Sándort és nejét fájdalmas csapás érte. 
Egy hót alatt a második gyermeküket ra­
gadta el a halál. A mélyen szomorodott 
szülők a gyászesetről az alábbi gyászjelen­
téssel adnak hirt: Széli Sándor cs neje Tóth 
Eszter valamint kis fiuk Kálmán nevé­
ben is az igaz fájdalomtól megtörve tudat­
jak, hogy édes kis Pistuka fiacskájukat tet­
szett az Istennek c hó 21-én este magához 
venni. Négy éves volt, sokat szenvedett. 
Drága kis hamvait e hó 23-án, délután 2 
orakor fogjuk a közkórház halottas házából 
az ev. ref. egyház szertartása szerint a föld- 
nek átadni. Debrecen, 1904. november 21. 
Adj uram örök nyugodalmat neki.

* Áthelyezés. Dr. Kriváchy Géza máv. 
uzletvezotőségi segéd-titkárt az Igazgatóság 
Budapestre a központba helyezte át. Helyébe 
dr. Práter Tamást nevezte ki, a ki uj állo­
mását már el is foglalta.

* Kiss Áron köszöneté. Isten 
áldó kegyelme meg engedte érnem 
azon életkort, mely csak igen keve­
seknek adatik. E napokban kilenc­
venedik életév határát léptem át és 
ez évfordulón lelki hála áldozattal 
kell leborulnom a Gondviselés előtt, 
hogy ily nagy kegyelmére méltóz- 
tatta az L r az ő szolgáját. Nagy 
örömömre szolgált, hogy eme 90-i'k 
születésnapom alkalmából jó embe­
reim szép számmal kerestek fel, bi­
zonyságot teendő irántam érzett jó­
indulatú. szeretetökről. Igen sokan 
pedig a közelből és a messze távol­
ból melegszavu levélben üdvözöltek, 
f ajdalom, nem tehetem, hogy kinek- 
kinek személyesen, vagy külön 
viszonozzam a kedvesen vett jól­
eső megemlékezéseket. Fogadják 
tehát ez utón mindnyájan hálás kö-

Legnagyobb Választékú raktár 
mindennemű czigsőkfoen

elsőrendű készítmény.
■
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szönetemet a kifejezett jókivánato- 
kért es midőn e sorok utján kívánom 
viszonozni a ream halmozott áldá­
sokat: szivem teljességéből kérem 
telettük Isten minden áldásainak 
beteljesedését! Teljes tisztelettel va­
gyok Debrecen, 1904. nov. 22. Kiss 
ivron s. k. tiszántúli ref. püspök.

* Elhunyt megyei hivatalnok. Egy
nagyon derék öreg ur haláláról veszünk 
hnt. Kovücs János megyei iktató tegnap 
hirtelen elhunyt, taste lefeküdt s szépen 
atszenderült a halaiba, lvovács János ev. 
ref. lelkész volt annak idején, majd az id. 
Degenfeld Imre gróf tiszttartója lett. így 
került a központi szolgabirósághoz, melynek 
mindhaláláig általános becsülésben álló hi­
vatalnoka volt. Az 62 éves agglegényben a 
helybeli hirlapirás egyik jóakarója hunyt cl. 
Hivatalos elfoglaltsága mellett, — pedig sok 
dolga volt s" pontosan elvégezte, — minden 
ügyben készségesen állott a kultusztudósitók 
rendelkezésére s a müveit lelkű, derék öreg 
urban egy nagyon jó barátunkat gyászoljuk mi 
is. Néhány nappal ezelőtt beteg lett, de azért 
teljárt hivatalába, hiába is korholták, hogy 
menjen haza lefeküdni. Még vasárnap fent 
volt irodájában. Este azután lefeküdt s reg­
gelre halva találták ágyában. Szivszélhüdés 
crte.

* Debrecen uj állomás-parancs-
n°ka. Debrecen helyőrségének ve­
zetőségében tegnap jelentős válto­
zás állt be. Nagy Győző honvéd- 
ezredes, dandárparancsnok átvette 
\ ogel Pál ezredestől Debrecen állo- 
másparancsnokságát. Ezentnl tehát 
Nagy Győző ezredes fogja minden 
alkalommal reprezentálni helyőr­
ségünket. Az állomásparancsnokság 
irodája a 80-ik gyalogdandár iro­
dájában, Péterfia-utca 45. szám a., 
tíz állomásparancsnoksági tiszti iroda 
pedig a 9-ik honvédgyalogezred ki­
egészítő parancsnoksági irodájában 
lesz.

* Államsegély a rabsegélyzö-egy- 
letnek. A m. kir. igazságügyminiszter f. hó 
Ü-én kelt leiratában 4000 koronát engedélye­
zett segélyképen a Debrecen városi és liaj- 
dumegyei rabsególyző-cgyletnek, mely ösz- 
szegből 1000 koronát segélyezésre, 3000 ko­
ronát pedig a felállítandó rabmenház alap­
jára kell fordítani. Az egylet vezetőségét 
annyival kellemesebben lepte meg ez az ado- 
mány, mert azért ez évre még nem is folya­
modtak. Debrecen, 1904. nov. 20. Csiky La­
jos rabs. egyleti titkár.

* A sakkverseny. A 17-ik for­
duló került tegnap döntés alá. Az 
eddigi eredmény a következő. Tyrics

* A magyarországi cipész- csiz­
madia, munkások és munkásnők szakegy- 
(n<"'-ne^ ‘debreceni dalköre 1904. december hó 
10-én, szombaton este a Korona dísztermé­
ben a dalkör és könyvtár javára tánccal egy­
bekötött záttkörü dalestólyt rendez, a mely 
igen sikerültnek Ígérkezik. Meghívók még e 
hét folyamán szét fognak küldetni. Felkér­
jük a nagyérdemű közönséget, és a szak tár­
sakat, valamint az összmunkásságot, hogy 
ezen fiatal, buzgó dalkört pártfogásba venni 
ős megjelenésükkel megtisztelni szíveskedjék.

* Külföldi látogató Debrecen­
ben. Mathews hittudor, az egyete­
mes presbiteriánus szövetség tit­
kára, ki a református zsinat üdvöz­
lésére jött Londonból hazánkba, a 
napokban Budapestről pár órára 
leutazott városunkba, hogy — a 
mint mondá — ifúeni két barátját, 
Balogh Ferenc és Csiky Lajos theo- 
logiai tanárokat meglátogassa. A 
kiváló nevű és állású angol egy­
házi férfin 13 évvel ezelőtt már 
megfordult Debrecenben, hol akkor 
előadást is tartott. Innen Briinnbe, 
Prágába, Genf be és Párisba megy, 
hol mindenütt az egyházi életet ta­
nulmányozza, beszédeket tart s úgy 
tér vissza hazájába. Legyen a jó 
Isten mindenütt hazánk o "szives es 
nemes barátjával!

* Elégetett ruhák. Kellemetlen fel­
fedezést tett tegnap Krampera János Szent- 
Anna-utca 40. szám alatt lakó dohánygyári 
tisztviselő, aki nem csekély meglepetéssel 
vette észre, hogy nagyobb mennyiségű ruha­
neműje hiányzik. Gyanúja azonnal cselédje 
ellen irányult, aki a rendőrségen tényleg 
beismerte ^ a lopást. Az ellopott ruhákat, 
mely körülbelül negyvennégy korona értéket 
képviselt, egy Márton Józsefnó Bercsényi- 
utca 38. sz. alatt lakó ismerősénél rej­
tette el. Bikfalvi rendőrbiztos azonnal el­
ment Mártonná lakására, a ki midőn 
észrevette a közelgő rendőrbiztost, lakása 
ajtóját bezárta s nem eresztette be addig, 
mig az összes lopott ruhákat cl nem égette.
A rendőrbiztos már csak az elhamvadt ruha­
darabokat szedhette össze.

107 a, Dal íny 10, Grünvald, Kenye­
res, Lévay 97^, Bárány 9, Székely, 
Kiss 87-, Móga, Rósenfeld 8, dr. 
Fekete 77a, Ealudi, Krausz 7, dr. 
Stark, Szávai fi, Emmerich 57a, 
Kassay 37a.

* Lakatosok gyűlése. A lakatosok 
ipari szakosztálya tegnap az ipartestülctnól 
teljes ülést tartott, melyen a Hioronymi-féle 
tanon crendeletre vonatkozólag kimondotta, 
hogy ragaszkodik a régi képesítéshez, tehát 
4 elemi osztály elvégzését kívánja tanon- 
caitól.

* Találtatott. Szombaton délután a 
Hatvan-utca végén egy rövid (tiszti) ezüst 
óralánc találtatott. Igazolt tulajdonosa átve­
heti a bűnügyi osztálynál.

* A tizenkettedik protestáns- 
estély. A Hittanszaki Önképző Tár­
sulat folyó hó 27-én, vasárnap ren­
dezi immár tizenkettedik protestáns- 
estélyét. A protestáns-estélyek már 
az előző évekből ismeretesek a kö­
zönség előtt. A tizenkettedik protes­
táns-estélyt— hasonlóan az előzők­
höz — fényes műsorral rendezi a 
Hittanszaki Önképző Társulat veze­
tősége. ülőhelyek jegyei Csáthy Fe­
renc ur könyvkereskedésében előre 
válthatók. A befolyó jövedelemből 
városunk szegény gyermekeinek bib­
liát fognak vásárolni. Az estélyre 
szóló meghívókat a rendezőség már 
szétküldte, ha valaki tévedésből nem 
kapott volna, forduljon a főiskola 
szenior! hivatalához.

* Ismeretlen tolvaj. A Szont-Anna- 
utca 29. szám alatt lakó Tikes István laká­
sán tegnap tolvaj járt. Észrevétlenül hatolt 
he a lakásba, honnan egy huszonnégy ko­
rona értékű ezüst evőeszköz készletet vitt el. 
A tolvaj oly ügyesen hajtotta végre gonosz 
csinyjét, hogy kilétét a ház lakói közül senki 
sem sejfi.

Ferencz József

* A betörő tréfája. Rassz viccet en­
gedett meg magának Borra István napszá­
mos, akit hajdan szorosabb kötelék fűzött' 
Ilinké Józsefnéhez. Valamikor együtt éltek, 
de Hinkónó iszákossága miatt elhagyta és 
máshol bérelt lakást. Borra Istvánnak azóta, 
rosszul ment a sora s gyakran gondolt vissza* 
a régi jó időkre, amit Hinkónó mellet töl­
tött. Ilyenkor elfogta a vágy, hogy felkeresse} 
és kibéküljön vele. De ez soha sem sike­
rült neki, noha már sokszor akarta. Teg-j 
nap is ilyen szándékkal ment az asszony! 
Kar-utca 23. szám alatti lakására, de mikori 
zárt ajtókra talált, dühítő gurult. Dühében- 
betört a lakásba s az asztalon talált nyolc! 
korona pénzt magához véve távozott. Távo­
zása előtt egy levelet tett az asztalra, mely­
ben azt Írja, hogy a nycplc korona helyett 
tizet ad, ha a Margit fürdőhöz utána jön. A 
evél hangjából gyanítani leshetett, hogy a tiz 

korona alatt csattanós nyaklevest gondol.
* Öngyilkossági kísérlet. Szabó 

József szabósegéd, aki Szedlák és 
A7ámos cégnél nyert alkalmazást s 
mindössze csak egy nap óta lakik 
Debrecenben, tegnap este kiment az 
Ispotály laposára, ahol levette ka­
lapját és levetette kabátját s azután 
mellbe lőtte magát. Ott vérzett 
hosszú ideig. Várta a halált. Mikor 
már türelme elhagyta, felkelt s ha­
jadon fővel hazament Vörösmarty- 
utca 4. sz. a. lakására. Ott lefeküdt 
s a házbeliek késő éjjel vették észre, 
hogy vérzik. Értesítették a rendőr­
séget, ahonnan Varga Emil rendőr- 
orvos is elment az öngyilkoshoz, 
megvizsgálta és bekötözte sebét, az­
után pedig beszállították a közkór­
házba. Hogy miért akart megválni 
az élettől, nem akarta megmondani.

* Halálozások. Tegnap a következők 
hunytak el Debrecenben : Ács Molnár Imre 
ref. 8 hónapos, Kovács Károly ref. 68 éves, 
Boldog Piroska ref. 14 éves, Tarnay Gyula 
r. kath. 39 éves, özv. Mocsári Gergelyné ref.
41 éves.

* Minden jó, ha a vége jó. Ily ci-
men megjelent újdonságunkra vonatkozólag 
lolnay Dániel kovácsmester kijelenti, hogy 
testvére Tolnai Lajos (és nem Dániel) 14 
napig ismeretlen helyen tartózkodott, azon­
ban nem áll az, hogy megesküdött. Tolnai 
Lajos nőtlen ember és semmi diffamáló dol- 
gott nem követett el.

* Öngyilkos tolvaj. H.-Náná- 
son Horváth Antalné és Siket Ba- 
lázsnó cigányasszonyok libapecse­
nyére éheztek s miután nem volt 
módjukban libapecsenyére máskép­
pen szert tenni, hát lopni indultak. 
Éjszaka el is lopták Kornstein Jó­
zsef kereskedő libáját, de rajtavesz­
tettek. a rendőrség mind a kettőt 
letartóztatta, Siket Balázsnó Bácsik 
Borbála annyira kétségbeesett a le­
tartóztatás miatt, hogy összes elkö­
vetett bűnei napfényre fognak ke­
rülni, — hogy a börtönben felakasz­
totta magát az ajtó sarkára; mire 
észrevették meghalt.

* Elhajtott sertés. Nagy és Szűcs 
debreceni hentes-mesterek tegnap kondásuk­
kal hét sertést hajtattak. Egy közülök gyenge 
lábú volt és mert nem haladhatott aVtbbi- 
vei, a kondás a kórház soron hs-gytü, hogy 
majd szekérrel visszamegy értő. !\íire viéz- 
szatért, a 125 kilós sertésnek hült helve

az egyedül elismert kelemes ízű 
# természetes hashajtószer. W
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volt. A sertés ismertető jele, hogy a nyakán 
egy gíimő van. Nevezett hentesmesterek az 
utbaigazitnnnk vagy a sértés elhajtójának 
jelentkezés esetén jutalmat adnak.

* Találtatott egy csomó kulcs. Iga­
zolt tulajdonosa átveheti a rendőrfőkapitány- 
ság bűnügyi osztályánál. Jeney tb. rkapitány 
bűnügyi oszt. főnök.

* Letzter József fényképészeti, festé­
szeti és fényképnagyítási műterme Piac-utca 
44. dr. Ujfalussy-ház. Állandó fényképkiálli- 
tás a műterem kapubejáratánál levő kiraka­
tokban.

* Valódi orosz sárcipők kaphatók egyedül 
Békés Lajos urnái, Piac-utca.

* A katonazene hangversenye, A katonazene- 
kar hangversenyt tart minden vasárnap este a Dréher- 
sörcsarnok téli kori helyi sógében.

4 Orvosi körökben már rég ismert tény, hogy a 
í’ éren ez .Józsot kosorüviz valamennyi hasonló vizet, 
tartós hashajtó hatása és említésre méltó kellemes 
izénél fogva, már kis adagban is tetemesen felül­
múlja. Kérjünk határozottan Ferenc József keserű- 
vizet.

* ügyes bútorasztalosok, valamint 
esztergályosok felvétetnek Killer Ede gőz­
erőre berendezett bútorgyárában.

* Legíinoma.bb angol és Soliingcnl zsebkések)
ollók, borotvák, horotváló-kósziilékek, valamint min­
ik íj fele tuilelt-cikkck olcsón beszerezhetők Mentzo
Henrik újdonságok áruházában, Piac-, Szent Anna-u.
sarkán.

Az angol királynő szálloda fényes éttermében 
nraden este zeneestély. A seneestéiyeken Háoz Károly 
es a Magyart Testvérek zenekara felváltva játszanak,

Esernyö-kíiiönlogességek, remek szőrme-boák, 
női kézitáskák, övok, to Héttő-cikkek, illatszerek, szap­
panok, dísztűk, női nyakláncok, férfi feliérnemüek 
rendkívül olcsón kaphatók Bartha Kálmán főtéri 
üzletében, városház-épület. Szabott ár. Tisztviselőknek 
o százalék engedmény.

* Legjobb 
Borsos Katának légelzárók fehér és barna sziliben

TÁVIRATOK.
A politikai helyzet.

Budapest, nov. 21. Károlyi Sándor és 
Hadik B&rkóczy Endre grófok bejelentették, 
hogy a szabadelvű pártból kilépnek.

Budapest, nov. 21. Jól értesült politikai 
körökben pertraktrálják, miszerint mérték­
adó helyen Bécsben úgy vélik, hogy Tisza 
István mindvégig jól vezette akcióját, hanem 
az utolsó percben elhibázta teendőjét. Ennek 
a hibának elhárítására kell törekedni 
miután műink súlyos következményei le 
hőinek.

Budapest, nov. 21. A budapesti ügyész­
ség utasítást kapott, hogy azon ellenzéki 
képviselők ellen, akik a pénteki viharos ülé­
sen megakarták akadályozni Perczol Dezsőt 
munkájában, hatóság elleni erőszak miatt 
indítsa meg az eljárást.

A háború.
Páris, november 21. A harctérről ide­

ér,.ezet/L hírek Stösszel tábornok megsebesü­
lő seről ezeket: Stösszel tábornok személye­
sen vezetett egy csapatot, a moly a japánok 
ellen ki rohant. Bűm golyózápor fogadta a 
sereget, mely csakhamar vissza is vonult 
Csata közben egy golyó értő ötössel tábor­
nok bal arcát. Do a golyó állítólag csak 
súrolta cs sebesülése jelentéktelen. Más 
nnmtudósitúsok azonban azt jelentik, hogy 
a tábornok sebesülése mégis jelentékenyebb 
lehet mert i'étervárra táviratok érkeztek, a 
melyek azt jelentik, hogy Brüsszel állapota 
aggodalomra eukal okot. Bizonyosra vehető 
tphn.1, hogy Stösszel csakugyan 'megsebesült. 
Érdekes, hogy Stösszel felesége, a ki tudva­
lévőén szintén Port-Arturban, a legnagyobb 
kósiessogot Djti ki. Elkísér: férjét mmden 
szemlére es mag, is í .álontja, ellcntállásra 
íuzJi a katonákat, btösszclnónek egyik

-a-on Janó burái nője levelet kapott a 
1.tb(;rnon ínségétől, a melyben azt Írja 
neki, hogy a helyőrség Port-Arturban

28,000 emberből áll. A katonák mindany- 
nyian el varrnak szán v t a halálra és egyik 
sem akart hallani kapitulációról. Idézik orosz 
lapok Stösselnek egy állítólagos mnodását, 
mely igy hangzik: „Húsvéti ünnepeinket 
orosz Port-Arthurban fogjuk ünnepelni.“ E 
szerint a várerősség parancsnoka reményű, 
hogy husvétig védelmezheti meg a várat.
A francia kereskedelmi miniszter 

beszéde.
Epcrnay, nov. 21. A tegnapi nyilvá­

nos lakomán Trouillot kereskedelmi minisz­
ter is beszédet mondott, melyben mindenek­
előtt rámutatott arra, hogy a kormány tag- 
j ói teljesen egyetértenek a kongregáció 
kérdésében. Ez régibb idő óta a francia 
köztársaságnak legnagyobb cselekedete. — 
Meg van győződve, hogy az antiklerikális 
politika a radikális párt győzedelmére fog ve­
zetni. Erre Pelletan tengerészetügyi miniszter 
szóit. Dicsérte a Combes-minisztérium mun­
kálkodását, a melynek barátai a köztársa­
ságnak is barátai és a melynek ellenfelei 
azonosak a demokrácia ellenségeivel. — 
Azt kívánja, hogy az őszinte katolikusoknak 
hagyják meg minden szabadságukat. Mihd 
a három miniszter beszédét lelkesedéssel 
fogadták.

H 1 KÉS.
Éjjeli posta.

V. ■£,°rron§‘4.s olasz hadseregben.
(Éjjeli express tudósítás.) Rómából jelentik, 
hogy az utóbbi napokban több csapattesthez 
behívott tartalékosok közt mozgalom indult 
meg, hogy tiltakozó gyűlést tartsanak behí­
vásuk ellen. A mozgalmat a legutolsó pil­
lanatban sikerült elfojtani. Az eset óriási 
feltűnést kelt és a kormány tagjai megdöb­
benéssel tárgyalják, hogy a szocialista tanok 
ily hatalmas mértékben nyomulnak a had­
seregbe.

Szerencsétlenül járt kivándorló. (Éj- 
Mi express tudósítás.) Katona József 16 

éves napszámos Amerikába akart kivándo­
rolni. Tegnap felült a vonatra s Baltáig el 
is ért. Ott kiszállt néhány pillanatra, hogy 
vizet igyék. Ez volt a szerencsétlensége. 
Keresztül ment a síneken s nem vette észre 
hogy éppen arra halad a 1101. számú gyors­
vonat. A szerencsétlen ember a vonat ke­
rekei alá került s életveszélyes sérüléseket 
szenvedett, A Rókus-kórházba szállították.

Gyilkos házaspár. (Éjjeli expr. tud.) 
Becsi tudósítónk jelenti telefonon: Passau- 
ban az ottani takarékpénztár könyvvezetőjét 
Maas Ottót átvágott torokkal, holtan találták 
az ágyában. A tett elkövetésével egv Biren- 
ger nevű utazót és feleségét gyanúsítják, a 
kiket elfogtak Münchenben.

inge-

CSÁBÍTOK.
Aitea.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
Borrai mosolygott. Auica pedk 

rülten hátrált.
— Miért jött ide?

Furcsa kérdés, a miért ön, szép 
kisasszony, üdülni,

— Nem való!
— De ha mondom.
— Ön utánam jött.
— Téved.
— Ön engem üldöz.
— Miért tenném ?

, Mit tudom éli. De hogy úgy van 
minden körülmény igazolja. ’

— Az is, hogy itt vagyok«?
— Ez talán a legfényesebben. Ön le­

selkedett utánunk, un várta ezt az alkalmat 
s hogy a véletlen segélyére jött, most bol­
dog. Miért.teszi? Mit akar tőlem? . . . Nem 
mondtam meg meg, hogy én önt nem szen­
vedhetem .J . . Nos hát megmondom most.

Ha ön férfi, ha az ön ereiben a loVagiasság 
vére pezseg, akkor tudni fogja köteles­
ségét.

— Miben áll ez ön szerint?
— Hogy kikerül.
— Azt nem teszem.
— De én akarom.
— Ha százszor akarja is. Ki tilthatja 

meg nekem, hogy tisztelettel ne közeledjem, 
valakihez, akit tisztelek és becsülök.

— De ön nem tisztel és nem becsül 
engem. Ha tannó, nem keresné ki a védte­
len alkalmat arra, hogy velem találkozzék.

— De én, megvallom őszintén, keres­
tem ezt az alkalmat. Kerestem, mert már 
régen reszketek egy percért, amikor igy, za­
vartalanul együtt lehetünk s én elmondha­
tom, ami a szivemen fekszik.

— Ne szóljon ... Nem akarom hal­
lani . . .

— Pedig azt még önnek édes Anica 
kisasszony nem mondta senki, ha mondta 
nem érezte úgy mint én . .. Szeretem ’ 
Szeretem . . . Több, imádom.

(Folyt, köv.)

. Rózsa Ipácz
egyetemes oi*vostudor

az emesztoszervek betegségeinek 
szakorvosa.

Nyáron fMorvos KarlsMban,
RENDEL piac-utca 32. Rzedlák ház 8—10-D 

délután 2—4-ig.

Minden bel és külföldi

gyógyszerköiönlegesssgek
illatszerek, szappanok, arczkenőcsök’ 
arozorémek általában véve minden hir­
detett cosmetikai eztkkek főraktára 
" Debreczenben és Hajdumegyében =

Dr, Rotlisshnek V. Emil utóda
Glrász HJagf Peren©

gyógyszerésznél Arany- 
egyszarvú gyógyszertár

mi

Kossuth

ILLUiM
Szőnyeg,

Függöny,
Bútorszövet, 

Linóleum raktárunkat 
saját házunkba, Kossufh-utca 5. sz. alá

főüzletimk emeleti he­
lyiségeibe helyeztük át.

A még raktáron levő

Szőnyeg, függöny, bútorszövet ágy- 
és asztalterítőket

— a meddig a készlet tart
leszállítóit árak melleit árusítjuk el.

Boszoay .lés Társa;
szönyegháxa, Eossuth-utcza 5.íj
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■Üzlsf áthelyezés.
liJäÄS

i ísztolt vevőink és a t. Közönség szives tudomására 
kozzuk, hogy

könyv- papír és zenemükereskedésünkef
a modern igényeknek megfelelően tetemesen metr-

nagyobbitva a
WKossulh-utcall.sz. házba(Zádor ház)Tfes@Swn t Cé]ra ^alakított fényes l'elviségb^S 
mely0ét Í-uemniAtfiZÍ0thely<1SégÜnk m6íftekmtésóre —

-*»a ÄSRÄSSyxäÄ
Hegedűs S. és Sándor I,

előbb LÁSZLÓ ALBERT és TÁRSA
Debrecenben Kossutb-ufca 11.

Több ezer vég divat Szö­
vetet olcsó árban ad el

Asztalos "József
cég DEBRECENBEN Kossuth-utca 7. sz.

Kovács József
nj«- és bútor-asztalos

A an szerencsém a nagyérdemű közön­
ség b, tudomására hozni, hogy

asztalos üzletemet
a modern kor igényeinek megfelelőig 
íendeztem be, ahol is készítek minden­
nemű modern lakberendezéseket, kerti 

és nyaraló bútorokat.

Rajzokkal és vegyészeti mintákkal kész­
séggel szolgálok.

A külföldön és a fővárosban szerzett bő 
tapasztalataim elég biztosítók arra, hogy 
minden nagyobb igénynek teljesen meg­

felelhessek.
Megrendelt munkák ízlése­
sen, pontosan teljesittetnek.

MPf!PrlíP7fpfr a legkitűnőbb orosz teák a leg-mCyBIUBZIBK Utóbbi termésből a legolosóbbtél
a legfinomabb fajokig. -

4 kr« 3 deka 10 ki*.
Kilónként ismét eladóknak árengedmény

FRITSCH KÁROLY
cseiBoge-üzlüiében

Bika-szállodával szemben.

Senki se adjon
<i sokféle elnevezésű petróleumra, hanem győ­

ződjön meg, hogy a
legfinomabb

szagtalan
füstnélküli

nem robbanó

petróleumot
a legolcsóbban csakis

fazekas Kálmán
festék- és petroleum fizletében Haívan-utcza 

6. szám alatt szerezheti bc-
Üzleti elvem : Kicsiny haszon, nagy forgalom.

Telefon: 228.

Nagy raktár
Szőnyeg ,P Pttggőuy 

iíl Bútorszövet 
Linóleum 
.Bőrvászon,

Agy- és Asztalterítő 
' Flanell takaró
Pokrócz és Mattakból
* •

Donogán és Somossy
Kunz József és Társa utódai czégnél 

DBBHBOZEN, Kistemplem-bazár.

A* üzlet teljes feloszlatása miatt
hatóságilag^ gogedóly<zgtt

wÄ H 3EE "EJ JLa Jü
SZ1FFT ALADÁR Piacz utcza 24
ÄÄwrÄÄra
3Őkr>HLK'zeflrklmt,M1? “V,7 tr" A,,as sáténVmt 
mm£ötVU£rA,Zie?r 1Pt'28 kr., SelyemBatiszt 1 mt.

,MouI-1 38 kr., Szövött bélés és rövid
ÄÄÄSÄ2

végkiárusittatnak, 
Sziííí Aladár Plaoz-ntoza 24. szám

Jáwl

I iszteit háziasszonyok figyelmébe1i%asssírb-tadomís™ « **» be. I •%*.«. 5™*veeej BUÍSSS" ,udo“tó“ k>X hogy

I Koronás torták I
sí'“*1', TJ"!““1 ige" alkalmasok a térem tcsaék meggyőződtél

tejttrjgr.1**k”4' ™

Horgatö^Tnftn cfK ajlVnl(1!.,lß j«01.1 k™myíi vanília crémtorta vagy
disáJárél FVS=»tb' gy kl^rl,'t « elegendő bizonyíték a tény vafó- 
oisagarol. Bírász nannn át különböző fri™ -<- ■ • ■

GyömorgyÖngé!
«XfcesxjÄ «I ÄiülffÄB 5Ä
........ . ,?.v.abl?a--készitek: G.yomors-vöngélkedŐknek Carlsbadi kétszersültet 1-60.kilója___

TApHálékos Tojásos kétszersfiltet kilója 8 kor. 
1 ozsonyi mandulás kétszersültot kilója 3 kor.

Síi-teményNSaVÍor.CSakÍS ^ ^manya kiváló finom Tea 
Finom Piskóta nagy és kis minőségben kilója 4 kor

™ ”'mM <****•
BefMttT‘„g7üvegg“l Mé^lőS ÍJT"* <?‘íte“brod-)
csak 7 korona 6 ’ 10 uveg tctszés szerinti minőség

palat gyártmányú legfinomabb minőségű Bonbonnok CsőimÄ, ÄÄk“ MarCZiiL - “Wümife

fagylalt, Parfart, Tejszín krémeket. Bisgyit-oiacest

i&Ä assn tsícsifc
újdonsággal szolgálhassak, mert ezáltal üzletim nmJLF ™11 
nalra való fölemelését elérni reményiem. magasabb szinvo-

Nagybecsű pártfogását kérve"
vagyok tisztelettel

BUDAI KÁROLY cukrász,
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•4**i
APRÓ HIRDETÉSEK.bkT^

Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó
----- .'=^: 4 krajcár, 8 fillér,....... , —

Levélben! tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postabélyeg be­

küldetik.
« Apró hirdetések előre fizetendők,

Levelezés.
INTELIQENS leány huszár tiszt barátságát 

keresi, levelet „Hajnalka“ !! főposta restante 
kérek._______________________

'„KOMOLY“ levél~mtWt.
EGY OLYAN LÁNY, ki még a szerelemben 

teljesen ismeretlen, oly nemeslelkü ur isme­
retségét keresi, ki öt nehéz anyagi helyzeté­
ből kisegítené. Ajánlatokat „Ártatlan“ jeligére 
posztresztránt vár.

Äjaeißat,
ÓRIÁSI KÁVÉBEHOZATAL és nagy raktár 

kávé különlegességekben Lindenfeld J. Jenő 
nagykereskedésében. Városház-utoza._____

DISZNÓÖLÉSRE hófehér daráltsó, Rizskása 
sajátdarálásu fűszerek legolcsóbban Farkas 
Henrik fűszerkereskedőnél beszerezhető a volt 
Vilmos-féle sörcsarnok helyiségében.

HORDÓS KÁPOSZTA, kovászos és eoetes 
ugorka. Merkli Ferencnél. Füvészkert-u. 14. sz.

FÉRFI ÉS NŐI harisnyák nagy választékban 
Benyáts Emilnél kötés és fejelés íélvállaltatik.

KRISTÁLY PETROLEUM mely felülmúl min- 
den más gyártmányt és még sem drágább 
mint más minőségű petróleum, egyedül kap­
ható Téréi József utódánál festék, petroleum 
és zsiradék nagy raktára Hatvan utcza 13.

VALÓDI ANGOL és solingeni zsebkések, ollók 
beretvák és veszélymentes Önberetválkozó ké­
szülékek és az ezekhez szükséges crémek, 
szappanok és más kellékek nagy választékban 
kaphatók Márton Gyula üzletében Bika szál- 
locfa mellett._______________________  3

T0 KRAJCÁR egy óra javítása és tisztítása 
Pintér Dezső órásnál, Piacz- és Szent-Anna 
ntezas árok.________________________

COLOM BL'S KORCSOLYA hót korona, Kondor,
Merkur, Halifax stb. óriási választékban és 
olcsó árban kapható Siiincghy Béla vaserek- 
kedésében Piacz-utca 65.

EA forintéi feljebb készítek finom gyapjú szö- 
tőimből divatos férfi öltönyöket vagy téli ka­

bátokat mintákkal kívánatra házhoz megyek. 
Klein Adolf augol úri szabó és Drezdai aka­
démiában végzet szabász, üzlet Piac-utca 66.

HAJFONATOK, COPFOK, női parókák, einlag 
haj betétek, legj Hiányosabban kapható Boczán 
Ferenc fodrásznál Hatvan-u. 2 sz. Kifésült női 
hajat veszek.

PÉNZKÖLCSÖN. Rövidlejáratu kölcsönöket bár­
mily összegig kezesnélliül egy óra alatt, ház 
és földbirtokra olcsó kamat mellett három nap 
alatt megszerez Héry Gyula bank-irodája. 
Péterfia-u. 40.

íibrczoenl első elehrcteobnlkai vállalat, Távbeszéld és 
Távjelző berendozósokre, villámhárítók, villamvllágl- 
tás cs eröátvltclrejelzötelepek. tűzjelzők, vizálásll 
mérők. Elvállal mindennemű az Eleotroteohnlkal
szakmába vágó berendezések és javításokat PÖLVDáRI 
L. líossuth-utca 1. sz. az udvarban. Telefon szám 168' 
Távbeszélő és távíró építéshez szükséges minden, 
nemű készülékek rs anyagok, vak mint gyógyászati- 
Ihyslkal készülékek és telepek raktára. Kívánatra 
árjegyzéket ingyen, u) töltésű vilamos zseblámpák 
érkeztek,

HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés 
esetén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakás. — Orvos# felügyelet. Czim 
a kiadóban.

A HELYBELI Halász-féle féri., női és gyermek 
harisnyát teljes gyári raktárt mesés olcsón 
megvettük, és azt műiden elfogadható árban 
elárusítjuk. Kiváló tisPelottel ez Alkalmi áru- 
h&z. Blnmnnstein Testvérek.

1NOM 1'EHÉR vn i ni nő elvállal a logfinomaiii) 
kivitelbe menyasszonyi kelengyéket és him- 
jséseket ezelőtt Budapest váci körút 38 Klein 
Aranka,üzlet Piac utca 66 szám.

GONDY HÁZBAN Szt-Anna u, 5 sz. az utcai 
földszinten, hónapos szoba a kapu alatt kiadó.

1 LITER aradvídéki fajbor 30 krajozár Lusetig 
és Bán borkoreskedésében: Városi bérház. 
Simonfy-utca.

KITŰNŐ minősé ii törmelék thea 1 deka 3 kr. 
Lusztig és Bi. 1: szer, bor- és gyarmatáru 
kereskedésében Városi Bérház. Simonfy-utca.

HONVÉD UTCA 62 sz. ház egész udvarral kiadó. 
M Ó NO GR Á M M O K hímzése és gomblyuk varrás 

elvállaltatik, esetleg háznál is. Vörösmarthy-u 
24 szám.

GYAKOROLT varró leányok felvétetnek Dara­
bos-utca 25.

Eladás.
ELADÓ INGATLANOK : Baros-u. 24 sz. ház 

Csokonai utcza 37. sz. ház. Homokkert I j. 67 
sz. 298 öles házas telek. Értekezhetni lehet 
a Debrcczeni első takarékpénztárnál.

A BARCSAI MALOM hátamögött homokkert 
1 j. 38 sz. alatt 237 öl telek épületekkel eladó. 
Értesítést ad a Debreceni első takarékpénztár.

PACSIRTA-U. 48 SZ. ház. korcsma helyiséggel 
eladó. Értekezni hátul az udvarban, Márton 
Sándor háztulajdonossal.

UTCZAI BÚTOROZOTT szoba előszobával együtt 
Miklós-utca 34 szám alatt december 1-re kiadó- 

EGY IGEN csinosan bútorozott utcai szoba kü- 
lön bejárattal azonnal kiadó. Török Bálint 
utea 4 szám.

HÁZ eladó 1200 korona évi jövedelemmel. Ér­
tekezhetni Péterf'ia-utca Honvéd laktanya. 
Seres Mihály kantinosnál.

Megérkeztek
az őszi és téli idényre 

a legújabb
Női divat kelmék, 
Blouse selymek,

remek kivitelű
Mosó flanelek, velezek,

Szabó Lajos fiai czégnél
Debreczen, Rózsa-tér.

Nagy Lajos irodája
Piacz-utcza 42. szám.

HLza***i*h-«5«sla* $»aalo*a.

Megszerez : nagj^korusitási-, nősűlési-, örök- 
befogadási-, névmagyarositási-, ipar-, mindennemű 
katonai és egyébb engedélyeket, Mindennemű 
perenkiviii kérvényeket a legjutányosabban megír

Okmányszerzö vállalat.
Átvesz 40 koronán aluli kintlevő követelé­

seket s azokat rövid idő alatt beszedi. „(INÖASSO 
INTÉZET“)

Mindennemű családi ügyekben adandó meg­
bízást elfogad, — elvállalja a legkényesebb csa- 
ádi ügyek lebonyolítását, a legnagyobb diseréfoú- 
val teljesít megfigyeléseket!

Kiagán ku tató privát detectiv 
vállalat.

A vállalat tulajdonosa;
MT,í$l€5FW KL Ml ,,® Sló volt ügyvédséged,

kinek szakavatottságá és feltétlen megbízható 
sága mellett legfényesebben tanúskodnak : Deb 
rooen város polgármesteri hivatalától, a kir. Tör 
vényszék, vizsgálóbiróság, kir. Járásbíróság, dr 
Kai'dos Samu, dr. Szőllős Dezső és dr. Király 
Péter ügyvéd uraktól nyert szolgálati bizonyit- 
vánvai, ahol is több mint 8 éven keresztül műkö­
dött mint fogalmazósegéd s aki a debreceni tele. 
kir. törvényszéktől kir. bírósági végrehajtói ok­
levelet is nyert.
Hivatalos órák Hétköznapokon: d, e. 9—12-ig,d. n 
3—7-ig, Vasárnap és Ünnepnapokon: d. e, 9—12-ig

Ajánlom az őszi és téli idényre érke­
zett jó mosó szintartú szövött jé Cos- 
raanosi fcaroheteket, férfi, női és gyer­
mek triccó alsó ruhákat, harisnyákat, 
keztyiiket, minden nagyságú gyapot­
kendőket, saját készittetésü paplanokat 
ágy- és asztalterítőket, derékaj toko­
kat, kanavásznakat, a legjobb minő­
ségű frissen érkezett Rumburgi, kreás 
és ezérna font vásznakat, Schroll-féle 
siffonokat, csikós jegyű havasi vász­
nakkal, mindennemű rövid árukkal. El­
vállalom minta vagy mérték után férfi- 
női és gyermek fehérnemüek pontos és 
gyors elkészíttetését szolid olcsó sza­

bott árak mellett.
r Teljes tisztelettel:

NÄPUDVÄRY LAJOS,
a Tőzsde mellett, a „VÁGÓ ANQOR'Méle üzlet.

Weiser J. G.
gazdasági gépgyára
Nagy-Kanizsán.

Ajánl elősmert szilárd kivitel­
ben: dobrendszerü kisebb és 
nagyobb és más rendszerű
szecskavágókat nagy választék­
ban, répavágókat, kukorica morzso- -«>
lókat d^álókat és egyéb gazdasági gépeket és eszközöket jutányos árekiieöett.

Elvállal teljes lakarmánykamra berendezéseket
Baktár és képviselet i

Debreczen, Főpiacz, Svetics-ház 43., (a Dreher sörcsarnok mellett.)

Gelhmaim József urnái.
Nyomatott körforgógépen a Debreceni Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than Gyula.)


